Corrigé type ILS (Tlemsani)
Exercice 1 : (5pts)
	Haine
	Mépris
	Déception

	-Exécration (0,5)                                               
-Aversion (0,5)                                               
-Hostilité  (0,5)                                               
-Animosité (0,5)                                               

	-Dédain  (0,5)                                               
-Persiflage (0,5)                                                
-Raillerie (0,5)                                               
-Narguer (0,5)                                               

	-Désenchantement  (0,5)                                                   
-Désillusion  (0,5)                                               




Exercice 2 : (5pts)
Celui qui cultive les légumes   =====    Le  maraicher   (0,5)                                               
-Celui qui cultive les arbres=======  L’arboriculteur   (0,5)                                                                                                       
-Celui qui cultive du blé========       Le céréalier    (0,5)                                                                                                       
-Celui qui pose des tuiles sur le toit===== ==Le couvreur  (0,5)                                                                                             
-Celui qui fabrique des portes en bois =====  Le menuisier  (0,5)                                                                                       
-Celui qui abat des arbres ============    Le bucheron  (0,5)                                               
-Celui qui construit des maisons======= Le maçon    (0,5)                                                                                                
-Celui qui cultive la  vigne=========== Le vigneron   (0,5)                                                                                                    
-Celui qui cultive les fleurs==========  L’horticulteur  (0,5)                                               
- Celui qui  aiguise à la meule les couteaux====   Le rémouleur     (0,5)                                                                           

Exercice 3 : (5pts)
Dans un étang, il y a un écosystème c’est-à-dire des êtres vivants qui se mangent entre eux. Cet écosystème débute par  les producteurs  (0,5) végétaux chlorophylliens qui produisent eux-mêmes leur matière organique (0,5) en se nourrissant de matières minérales  (0,5)
Ces producteurs sont ensuite mangés par les herbivores (0,5) ou consommateurs de 1er ordre qui sont mangés à leur tour par les prédateurs(0,5) ou consommateur de 2e ordre. Les consommateurs de 2e ordre deviennent les proies des consommateurs de 3e ordre ou superprédateurs. Les superprédateurs ne sont mangés par aucun autre être vivant mais une fois qu’ils sont morts les décomposeurs s’en nourrissent
Exercice 4 :
-Un brancard  (0,5)                                               
          - Un stéthoscope   (0,5)                                               
          -Un déambulateur     (0,5)                                                
          -Un thermomètre  (0,5)                                               
         -  Une gélule / Un comprimé   (0,5)                                               
